
Науково-практична конференція

  

  

З усіх послуг, які можуть бути надані науці, найбільша - введення в обіг нових
ідей. 

  

Джозеф Тамсон 

  

 

  

18 жовтня в нашому коледжі відбулася науково-практична конференція
&quot;Обліково-аналітичне забезпечення в управлінні діяльністю підприємств малого та
середнього бізнесу&quot;.

  

Відкривала конференцію директор коледжу - Орошан Т.А., яка зазначила що в рамках
студентського наукового товариства захід такого формату проходить вдруге,
обґрунтувала необхідність його проведення, висловивши подяку кожному, хто долучився
до організації і проведення заходу.
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Науково-практична конференція

 

    Участь у конференції взяли: завідувач сектору організації роботи Лубенської ОДПІ ГУДФС у Полтавській області Волкова Вікторія Миколаївна;  кандидат економічних наук,доцент кафедри фінансів і кредиту Полтавської державної аграрної академіїБезкровний Олександр Валентинович; кандидат економічних наук, доцент кафедриорганізації обліку і аудиту Дугар Тетяна Євгеніївна; бухгалтер ТОВ «Шауман Агрі УА»Тишечко Світлана Миколаївна.  
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    Далі координатор студентського наукового товариства нашого коледжу, кандидатекономічних наук, Кухта Катерина Олексіївна - обґрунтувала  мотиви участі студентів узаході та необхідність проведення конференції.  Адже науково - дослідницька робота студентів є важливим чинником при підготовцімолодого фахівця. Вона є невід'ємним елементом навчального процесу. Ця діяльність спрямована на розвиток аналітичних здібностей, інтелекту, пам'яті, мови, креативнихздібностей.  Тож з нашого коледжу змістовні доповіді підготували студенти : Білошапка А., Гладун Н.,Романенко О., Касян Д., Нагорна В., Отченко Е., Вранчан К., Дараган Д. ( науковікерівники - викладачі коледжу: Кухта К.О., Кочура Л.В., Пшенична Ю.С., Кочерга Т.І.Мойсеєнко В.Ю.)  За результатами конференції видано збірник матеріалів. Всі учасники були нагородженісертифікатами.  Тож щира подяка координатору та організатору заходу Кухті К.О., а також директоруколеджу Орошан Т.А., заступнику директора з навчальної роботи Джурі В.В.таметодисту Литвиненко С.В. - за допомогу в організації.     Романенко О., студентка 37 групи.   
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